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Elle est égale à la 
somme des 
observations divisées 
par le nombre total

La médiane est le point 
qui partage la 
distribution d'une série 
d'observations en deux 
parties égales

C'est la valeur qui 
possède la fréquence la 
plus élevée.
Il peut y avoir plusieurs 
modes.

L'écart-type élevé au 
carré (ou variance) est 
la moyenne des 
distances élevées au 
carré de chaque 
observation à la    
moyenne de la 
distribution

C'est l'intervalle 
comprenant 50% des 
observations les plus au 
centre de la distribution

Elles permettent de 
décrire une position 
particulière

Les quartiles divisent 
un ensemble 
d'observations en 
quatre parties égales

Les déciles divisent un 
ensemble 
d'observations en dix 
parties égales

C'est la différence entre 
le nombre le plus élevé 
et le    nombre le plus 
bas d'une série 
d'observations


